
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-01-15-006764-a

Найменування замовника: ДЕРЖАВНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД)
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРИРОДНИЙ ПАРК
"БОЙКІВЩИНА"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

43258749

Місцезнаходження замовника: 82547, Україна, Львівська обл., Самбірський р-н,
смт. Бориня, ВУЛИЦЯ ВОЯКІВ УПА, 32

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-01-15-006764-a

Номер договору про закупівлю: №30/01

Дата укладення договору про
закупівлю:

30 січня 2025 14:57

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ ЕЛЕРОН

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

22100995

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

Україна, Закарпатська область, Ужгород,
+380312613574

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

16 липня 2025 15:42

Номер додаткової угоди: №1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

ДЕРЖАВНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД)
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРИРОДНИЙ
ПАРК «БОИКІВЩИНА», іменований в подальшому -
«Покупець», в особі директора Земана В.В., що діє
на підставі Положення з одного боку, та Товариство
з обмеженою відповідальністю «Елерон» в особі
директора Дарманюка Андрія Григоровича, який
діє на підставі Статуту (далі - «Постачальник»), з
другого боку, разом - Сторони, беручи до уваги
Цінову довідку Закарпатської торгово-промислової
палати №43 від 14.07.2025р., керуючись п.2 ч.5
ст.41 Закону України «Про публічні закупівлі» та
пп.2 п.19 Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “ Про публічні
закупівлі” , на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування, затверджених
Постановою Кабінету Міністрів України від 12
жовтня 2022 р. № 1178, щодо зміни ціни за одиницю
товару в договорі про закупівлю у разі коливання
ціни такого товару на ринку, що відбулося з
моменту укладення договору про закупівлю або
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару,
уклали цю Додаткову угоду №1 до Договору №
№30/01 від 30.01.2025 р.
1. Сторони дійшли згоди щодо зміни ціни в договорі
про закупівлю в бік зменшення та викласти п
3.1.,3.2., 3.3., Договору в такій редакції: 3.1.
Загальна сума цього Договору становить: 489 905,24
грн з ПДВ (Чотириста вісімдесят дев'ять тисяч
дев'ятсот п'ять гривень 24 копійки) в т.ч. ПДВ
81650,87 (вісімдесят одна тисяча шістсот п’ятдесят
гривень 87 копійок ) грн. пункт 3.2. Ціна за 1 літр
Бензин А- 95 - 54,60 грн з ПДВ; пункт 3.3. Ціна за 1
літр Дизельне паливо- 49,48 грн з ПДВ.
2. Викласти додаток 1 до Договору «Специфікація»
в новій редакції (додається).
3. Ця додаткова угода набирає чинності з моменту
підписання Сторонами та є невід’ємною частиною
Договору.
4. Всі інші умови Договору залишаються
незмінними і Сторони підтверджують по них свої
зобов’язання.
5. Ця додаткова угода складена у двох примірниках,
які мають однакову юридичну силу, по одному для
кожної із Сторін.


